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1.koşuda, 1 numaralı BAŞARAN YILDIZ isimli atın binicisi Doğukan KONUK, yarışın 900. metresinde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaraya kayıtlı MİHRALE OĞLUM isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı UÇAN MERKÜR isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KÖMÜRHANBEY isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, yarışın 500. metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

 3 numaraya kayıtlı MİHRALE OĞLUM isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaralı ALTINEKEN isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, yarışın 500. metresinde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaralı RADATE isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaralı MİR KARTALI isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan REBEL KING isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, yarışın 400. metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5.koşuda, 2 numaralı BAY ÖZGÜN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

11 numaralı VANGÖLÜ GÜZELİ isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ESENTEPE BEYİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı BABA FADIL isimli at son 200 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerimizce yapılan muayenesinde ön sağ 

ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At Hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5
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6. koşuda, 1 numaralı AKINAY isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaralı SER ŞÖVALYE isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaralı KILIÇ İBO isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

7. koşuda, 1 numaralı BOBO BERKCAN isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

4 numaralı TAYLANIM isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaralı UÇAN KAFKASLI isimli atın binicisi İlker AKIN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZARIN isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, yarışın 900. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan FUNDO isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, yarışın 900. metresinde yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine, 10 numaraya kayıtlı olarak koşan FUNDO isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, 2 numaralı BABA BALIKHAN isimli atın binicisi Furkan ÇETİN,  son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet 

) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  8

10. Koşuda, 10 numarada kayıtlı LONDON CITY isimli at starttan 20 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Gözde KÖSE, 

atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaralı TARSUS RÜZGARI isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, yarışın 900. metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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